
ATA DA 29ª (Vigésima Nona) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° (SEGUNDO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PACAJUS-CEARÁ. 

Aos 14 (Quatorze) dias do mês de Outubro do ano de 2021 (dois mil e 

Vinte e um), às dezoito horas, realizou-se no prédio da Câmara Municipal 

de Pacajus, localizado na Rua Raimundo Costa, nº 553, nesta cidade, a 

29ª (vigésima Nona) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período Legislativo 

do ano de dois mil e Vinte e um (2021). Invocando a proteção de Deus, 

agradecendo as presenças dos colegas vereadores, dos servidores da 

Casa, da imprensa, constatando que havia número legal, o Senhor 

Presidente Alaeldio Gomes Agostinho Amorim, declarou aberta a sessão, 

o mesmo saudou os presentes e pediu para que todos ficassem de pé para 

ouvir a execução do Hino do Município de Pacajus. Após este ato o Sr 

presidente colocou em discursão votação a ata da sessão anterior foi 

aprovada e assinada pelo presidente e pela secretária. Em seguida o Sr 

Presidente pediu para a 1ª Secretária, Cristina Joana de Almeida Rocha, 

fazer a leitura da pauta da sessão que constava das seguintes matérias: 

1.PROJETO DE LEI Nº 53/2021 DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

QUE DISPÕE SOBRE O REAJUSTE SALARIAL PARA O CARGO DE 

FISCAL DE OBRAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.2.PROJETO DE 

LEI Nº 47/2021 DO PODER LEGISLATIVO QUE CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃO PACAJUENSE AO SENHOR JOSÉ NOBRE GUIMARÃES. 3. 

PROJETO DE LEI Nº 48/2021 DO PODER LEGISLATIVO QUE DISPÕE 

SOBRE A CONFECÇÃO E COLOCAÇÃO NA PRAÇA DA MATRIZ NA 

CIDADE DE PACAJUS / CEARÁ, UM BUSTO DO SAUDOSO PADRE 

CORIOLANO HOLANDA CAVALCANTE, PELOS RELEVANTES 

SERVIÇOS POR ELE PRESTADOS A POPULAÇÃO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS.4. PROJETO DE LEI Nº 49/2021 DO PODER 

LEGISLATIVO QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃ PACAJUENSE A 

SENHORA CÉLIA MARIA BEZERRA CAMPELO. 5. PROJETO DE LEI Nº 

50/2021 DO PODER LEGISLATIVO QUE CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃ PACAJUENSE A SENHORA MARIA LÚCIA GOMES. 6. 

PROJETO DE LEI Nº 51/2021 DO PODER LEGISLATIVO QUE 

CONCEDE TITULO DE CIDADÃO PACAJUENSE AO SENHOR GIL 

CARLO CARBONAR TARARAN. 7. PROJETO DE LEI Nº 52/2021 DO 

PODER LEGISLATIVO QUE CONCEDE TITULO DE CIDADÃ 

PACAJUENSE A SENHORA KLEBIANE EVANGELISTA NEMER. 8. 

PROJETO DE LEI Nº 53/2021 DO PODER LEGISLATIVO QUE 

CONCEDE TITULO DE CIDADÃO PACAJUENSE AO SENHOR THIAGO 

SÁ PONTE. 9. REQUERIMENTO Nº 162/2021- REQUER DA 

MUNICIPALIDADE QUE SEJA INICIADO UM PROJETO ILUMINAÇÃO 

PÚBLICA PARA AS SEGUINTES ÁREAS DE PACAJUS: • NO TRECHO 



DA BR-116, DO RETORNO DA ENTRADA DO MUNICÍPIO ATÉ O LIMITE 

COM HORIZONTE; • PRÓXIMO A MALWEE; • NO RETORNO DO ALTO 

DO CUMARU.Em seguida o senhor Presidente registra a presença dos 

vereadores Eulálio Pontes e Auricélio Junior, ambos estão de forma virtual. 

Continuando o senhor Presidente pede as comissões deem parecer verbal 

referente ao PL nº 53.2021 do executivo, as comissões deram parecer 

verbal favorável. Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o 

PL nº 53.2021, O vereador Reginaldo Firmino fala que o reajuste onde 

mais uma categoria que vai ter aumento em sua remuneração. Colocado 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor 

Presidente solicita das comissões que deem parecer verbal sobre os 

Projetos do Legislativos nºs 47, 48, 49, 50, 51, 52 e 53. As comissões 

deram parecer favorável há ambos. Continuando o senhor Presidente 

coloca em discussão o PL nº 47/2021 do poder Legislativo Municipal de 

autoria do vereador Reginaldo Firmino que comenta em suas palavras que 

é uma homenagem ao Deputado Federal Guimaraes onde o mesmo já 

destinou mais de 13 milhões em emendas para nosso munícipio. Colocado 

em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor 

Presidente coloca em discussão o PL nº 49/2021 do poder Legislativo 

Municipal de autoria do vereador e Presidente Didão, comenta que a 

senhora Célia trabalhou por mais de 20 anos no Hospital municipal sempre 

prestando um bom serviço na área da saúde. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em 

discussão o PL nº 50/2021 do poder Legislativo Municipal de autoria da 

vereadora Cristina Rocha, comenta que a senhora Lucia moradora do 

bairro Buriti, presta serviços no município de Pacajus na Igreja católica, 

bem como serviços sociais e atualmente e presidente de uma associação 

e sempre está envolvida em ações beneficentes. Colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em 

discussão o PL nº 51/2021 do poder Legislativo Municipal de autoria do 

vereador Auricélio Junior, que comenta que o senhor Gil ele trabalha 

desde 98 no cartório Masciel e desde essa época também reside em 

Pacajus. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o PL nº 52/2021 

do poder Legislativo Municipal de autoria do vereador Auricélio Junior, que 

comenta que a senhora Klebiane trabalha há muitos anos em Pacajus na 

área da educação e atualmente e coordenadora na escola Dione Pessoa. 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

senhor Presidente coloca em discussão o PL nº 53/2021 do poder 

Legislativo Municipal de autoria dos vereadores Rodrigo Nogueira e 

Reginaldo Firmino, vereador Rodrigo comenta que o senhor Thiago além 

de um grande Advogado e atualmente é Secretario Executivo da Pesca, o 

vereador Reginaldo Firmino desde 2017 vem trabalhando em nosso 



município. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o PL nº 48/2021 

do poder Legislativo Municipal de autoria do vereador Reginaldo Firmino, 

fala que o referido Projeto é uma homenagem ao nosso saudoso Padre 

Cori, como era popularmente conhecido, onde o mesmo que iniciou a 

construção da Igreja matriz que na época era uma obra visionaria. 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

senhor Presidente coloca em discussão o Requerimento nº 162/2021 do 

poder Legislativo Municipal de autoria da vereadora Cristina Rocha que o 

referido trecho é bastante escuro e propicio há assaltantes e muito ruim 

para motoristas e pedestres. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade. O senhor presidente dar por encerrado o primeiro 

expediente e declara aberto o segundo expediente, na ocasião fez-se uso 

da palavra o Vereador Arino Filho que comenta em suas palavras que os 

moradores das comunidades da Cavalaria e Tiririca estão sofrendo muito 

por falta de agua, pois a bomba do poço está quebrada há alguns dias, 

bem como a iluminação da praça da cavalaria, pois a mesma está 

totalmente no escuro e propício há assaltos, encerra suas palavras 

parabenizando o executivo pela perfuração do poço da vila bozó. O 

vereador Reginaldo Firmino comenta, que a coordenação dos chafarizes 

onde vai sanar o problema o mais breve possível, fala ainda que sexta 

passada chegaram várias lâmpadas, mais a demanda é bem grande e 

faram os reparos o mais breve possível. Como não havia mais nada a ser 

tratado o Senhor Presidente Alaeldio Gomes encerra a presente sessão. 

E para constar eu Cristina Joana de Almeida Rocha 1ª Secretária 

subscrevi esta ata, a qual na sessão subsequente será lida discutida, 

aprovada e assinada por mim secretária e pelo presidente. Plenário 23 de 

maio da Câmara Municipal de Pacajus em 14 de Outubro de 2021. 


